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Ata da 2ª Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 24 de junho de 2021. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães Silva, 
precisamente às 09h30min, no Plenário Vereador Osvaldo Carvalho Pires, sede do 
Poder Legislativo Municipal, situado na Rua do Norte, n.º 140 - centro. Após a 
verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, 
Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, 
Germano de Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, 
Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo 
Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 14 
(quatorze) Senhores Vereadores. Esteve ausente o Vereador Célio Augusto 
Mesquita da Silva. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, 
pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou 
aberta a presente Sessão Extraordinária, designando o Vereador  Raimundo Nonato 
Teles Viana a fazer a leitura da Bíblia em Salmo-08. ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente colocou em apreciação e votação em 1º Turno o PARECER CONJUNTO 
Nº009/2021 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 
ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO AMBIENTE AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 
Nº 010 DE 08 DE ABRIL DE 2021, O QUAL DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O relator 
da matéria, Vereador Luzilvan Almeida Monteriro teve o tempo de 03 (três) 
minutos para se manifestar na defesa da matéria, e os demais Parlamentares 02 
(dois) minutos; Após as discussões a votação se deu de forma nominal e aberta, 
tendo o PARECER CONJUNTO Nº009/2021 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO AMBIENTE FAVORÁVEL AO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 010 DE 08 DE ABRIL DE 2021, O QUAL 
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DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS sido aprovado em 1º Turno por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores da Sessão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão Extraordinária, sendo lavrado a presente Ata contendo 
sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do Regimento 
Interno deste Parlamento. Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, o áudio 
da Sessão foi gravado e encontra-se à disposição nos arquivos desta Casa Legislativa. 

 

 

  

 


